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Celoškolní projekt HRA 

Hra – slovo, které tvoří MÁLO písmen, ale může přinést HODNĚ radosti. 

Aby však nedošlo k zásadnímu omylu, musíme uvést, že hra není naší školní náplní, ale může 

být prostředkem na cestě za poznáním nebo třeba odměnou za dobrou práci. 

Jan Amos Komenský, náš nejslavnější a nejznámější učitel, napsal pedagogický spis Škola 

hrou, který bývá však někdy špatně pochopen. Doc. PhDr. Jana Uhlířová, CSc. z Pedagogické 

fakulty Univerzity Karlovy některé mýty vyvrací: „Např. tvrzení, že Komenského škola je 

škola hrou. Ve skutečnosti pro něho výuka byla systematická práce, zatímco hra-relaxace  

patří do doby po vyučování. Nicméně chtěl školu zpříjemnit – aby je těšila jako hra. Některé 

její znaky se tedy snažil do školního vyučování prosadit. Mimo jiné radost a soutěživost.“ 

A právě tyto principy, a radost zejména, bychom chtěli přenášet do každodenní školní práce. 

Radost z objevování, radost z poznání, radost ze sdílení a radost ze spolupráce. 

Doba se přeci jenom od doby J. A. Komenského výrazně změnila a škola samozřejmě také, 

ale zásadní principy zůstávají, stejně tak radost v očích spokojených dětí. 

V průběhu celého školního roku připravujeme nejrůznější hravé činnosti v době vyučování 

i  v odpoledních hodinách – např. knihohrátky (čtenářský klub), podzimní tvoření, kreativní 

hry (nejrůznější výtvarné soutěže a projekty), sportovní hry, adventní a velikonoční hrátky, 

soutěž v deskových hrách…. Hry budeme s dětmi i ve spolupráci s rodiči vymýšlet a realizo-

vat. 

Doufejme tedy, že letošní celoškolní projekt přispěje k pozitivní atmosféře ve škole, aby-

chom se tu všichni cítili dobře, spokojeně, bezpečně, a čas zde strávený zde smysluplně 

a  radostně využili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Jana Knapová, ředitelka školy 
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Preventivní program  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návštěva Technického parku v rámci festivalu Jičín–město pohádky 

Dne 12. září se třídy 8. A a 8. B ze ZŠ Sobotka zúčastnily fascinující exkurze do Technického 

parku, který byl součástí 33. ročníku festivalu Jičín–město pohádky. Tento rok se Masary-

kovo divadlo proměnilo v technologický ráj, kde se návštěvníci mohli ponořit do světa vědy 

a moderních technologií. 

Jedním z hlavních sponzorů a interpretů parku byla jičínská společnost MICRORISC, která 

se již 20 let věnuje výzkumu a vývoji bezdrátových technologií 

Naše žáky čekala pestrá nabídka aktivit. Mohli si vyzkoušet 3D tisk, virtuální realitu s VR 

brýlemi nebo se mohli zapojit do dílniček s mikrobity. Velkou pozornost přitahovala také 

herna a výstava LEGA, kde si děti mohly prohlédnout a odzkoušet úžasné modely. FAB-LAB 

a dílničky od Modelářského světa nabídly další možnosti pro kreativní vyžití. 

V parku se představily také střední školy z regionu, které se zaměřují na technickou výuku, 

což bylo skvělou příležitostí pro naše žáky získat inspiraci pro jejich budoucí studium. Vý-

stava prací výtvarné výzvy, kam děti z celé republiky posílaly své vědecky inspirované vý-

tvory, byla dalším zajímavým bodem programu. 

Celá akce byla velmi inspirativní a naši žáci si odnesli spoustu nových poznatků a zážitků.  

 

Ing. Petr Švec s využitím AI MS Copilot 
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Cvičení v přírodě 

Na pátek 20. září 2024 byla příznivá předpo-

věď počasí, a tak třeťáci společně vyrazili na 

cvičení v přírodě. Ve sportovním oblečení, 

s batohy na zádech a s dobrou náladou (nemu-

seli se učit) se vydali směr Nepřívěc a poté po 

žluté na hrad Kost. Cestou všichni pozorně sle-

dovali turistické značení a pochodovali pěkně 

za sebou po uzoučké pěšince. Nezapomněli 

jsme také poznávat místa v dálce – Trosky, Ko-

zákov, Vyskeř, Ještěd, Libošovický kostelík, 

ale i pohoří Krkonoše. Na hradě Kost jsme se 

lehce občerstvili, doplnili zásoby a čekala nás 

druhá část našeho pochodu, cesta údolím Pla-

kánek, Střehomí a Osekem zpět ke škole do 

Sobotky. Únava již byla patrná, nožky trochu bolely, ale do cíle jsme došli! Byl to veselý den, 

který si určitě rádi zase někdy zopakujeme. 

   

 

 

 

 

       

          

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Miroslava Drbohlavová 
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Návštěva nejmladších školáků v učebně chemie 

Téměř každý školní rok jsou prvňáčci pozváni na exkurzi do učebny 

chemie a fyziky. Letos děti tuto tajemnou učebnu navštívily hned 

v září.  

Nejprve jsme se společně přivítali a potom jsme si chvilku vyprávěli 

o laboratoři. Součástí našeho povídání byla také ukázka chemického 

nádobí. Jakmile se děti seznámily s prostředím, přišly na řadu po-

kusy. Naše „čarování“ jsme odstartovali barevnými chemickými re-

akcemi, které jsme prováděli ve zkumavkách a malí asistenti 

ochotně pomáhali. Když jsme měli všechny zkumavky ve stojanu plné 

barevných směsí, vytvořili jsme smícháním tří látek na stole moře 

pěny. Další pokus byl v očích dětí takovým kouzlem s kapesníkem, 

který jsme „vyprali“ v kapalině a pak v blízkosti ohně hořel, ale neshořel. Naše setkání jsme 

ukončili atraktivním pokusem „sopka“. Všechny děti byly skvělé!  Po exkurzi mi předaly ob-

rázky, které mě velmi potěšily. Věřím, že si zase někdy v naší školní laboratoři zakouzlíme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Marcela Pipková, zástupkyně ředitelky školy 
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Zeměpisný pořad „Tam a zase zpátky“  

 

Ve čtvrtek 17. října navštívil město Sobotka cestovatel 

a svého času rovněž pedagog Martin Špicar. V Městském 

kulturním středisku, hovorově nazývaném Solnice, uskuteč-

nil pro některé ročníky 2. stupně velmi zajímavou přednášku 

o své 586 dní dlouhé cestě kolem světa. Jeho vyprávění se 

soustředilo na dva světadíly – Oceánii a na Asii. Nejdříve 

dětem představil způsob low-cost cestování po Austrálii 

a  Novém Zélandu, při němž žil v campervanu a na cestování 

si vydělával sběrem borůvek a kiwi. Snažil se dětem vysvět-

lit, že na cestování si člověk musí také vydělat. A někdy to 

v případě sběru ovoce nebo určitého nepohodlí při bydlení 

v campervanu stojí i řadu sebezapření. Odměnou mu 

nicméně byly dechberoucí pohledy na průzračná jezera ledovcového původu. 

V Austrálii pan Špicar zavítal ke slavné opeře v Sydney a snad všechny v sále rozněžnil pohled 

na malého koalu. Při svém cestování po Tichomoří zavítal na ostrov Vanuatu do místní školy. 

Při srovnání našich a místních škol si opět uvědomil, v jak blahobytné společnosti žijeme.  

Při vyprávění o hrůzné diktatuře Rudých Khmérů se všem v sále zatajil dech nad krutostí a 

nelítostností této nacionalistické kambodžské organizace. Poutavé bylo vyprávění o šerpech, 

kteří se živí nosičstvím a horolezectvím v Himalájích. Neopomněl připomenout, že i na cestě 

na Mount Everest se lze vyhnout komerčním expedicím a lze vše podniknout na vlastní pěst. 

Pan Špicar se také snažil dětem ukázat, že realita světoznámých míst se mnohdy markantně 

liší od fotek zveřejňovaných na sociálních sítích.  

 

 
 

Neopomněl ani zmínit velký problém v chudších zemích, v nichž mají zvláštní ceny pro turisty, 

jež jsou mnohdy o 100 % vyšší. Stinnou stránkou cestování bývá také větší zranitelnost a 

„nápadnost“ pro různé zlodějíčky. I s tímto měl bohužel pan cestovatel v Indii zkušenosti. 
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Na závěr pan Špicar zavítal ve svém vyprávění do Střední Asie, kde vyzdvihl velkou pohos-

tinnost místních obyvatel, která mimo jiné pramení z islámské tradice. Pohostinnost lidí, kteří 

jsou na naše poměry chudí, ale přitom vnitřně bohatí.  

Tím, že tato přednáška ukázala i nějaké negativní rysy cestování, ukázala dětem i odvrácenou 

stránku globalizace. Věřím, že alespoň u části žáků vyvolala nějaké otázky a vedla k zamyš-

lení. V angličtině se vyskytuje výmluvný výraz „thought – provoking,“ který shrnuje cíl tohoto 

zeměpisného pořadu. Nakonec pan Špicar pronesl, že „cestování je nejlepší investice do 

sebe,“ s čímž souhlasím. Nezbývá než poděkovat panu Špicarovi za barevnou paletu nejrůz-

nějších cestovatelských příběhů a popřát mu mnoho štěstí do objevování dalších krás světa.  

 

Mgr. Iva Svobodová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Literární exkurze pro 9. ročníky 

30. září vyrazily obě deváté třídy do Prahy 

– konkrétně do Werichovy vily na Kampě. Po-

kud chcete pochopit základy Osvobozeného 

divadla nebo pokud chcete vidět expozici 

s dobovými fotografiemi, plakáty, předměty 

nebo texty, tak jste na správném místě. I 

my jsme si prošli vilu od shora až dolů, nápo-

mocná nám byla i paní lektorka, která nás 

provázela. Po prohlídce vily a po naplánovaném obědě nás uvítalo Illusion Art Museum poblíž 

Staroměstského náměstí. 
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Záleží na úhlu pohledu 

Illusion Art Museum je první muzeum iluzivního umění a trick-artu v České republice. Expo-

náty mapují iluzivní výtvarné techniky napříč historií umění i v současných uměleckých tren-

dech. Měli jsme zde možnost poznat např. stereoskopické fotografie cestovatelů Zikmunda 

a Hanzelky, dozvěděli jsme se, co je stereogram nebo anaglyf, vyzkoušeli jsme si malbu svět-

lem. Čekalo tu na nás iluzivní ztvárnění svaté Anežky České, Bedřicha Smetany, Antonína 

Dvořáka, Tomáše Bati, svatého Václava, Nikoly Tesly, Karla IV., Franze Kafky, Karla Čapka, 

Václava Havla a mnoha dalších.  Skvělé je, že je většina děl interaktivních, takže jsme si 

s nimi mohli hrát a bavit se.   

Výstava ale není pouze o zábavě, je také o vzdělání. Výtvarné iluzivní techniky jsou návštěv-

níkům zasazeny do historického kontextu. Dozvíte se, kdo byl jejich průkopníkem, k čemu se 

ve své době používaly a jak se vyvíjela perspektiva a vnímání prostoru v průběhu času. Ně-

která díla se přímo vztahují k významným osobnostem a událostem z české historie. Díky 

návštěvě muzea jsme se stali iniciátory iluzivní defenestrace, na vlastní kůži si prožili oblé-

hání Prahy Švédy nebo se podíleli na pádu monarchie v Čechách.  

Pokud budete mít někdy v Praze chvilku čas, určitě do Muzea iluzivního umění zavítejte! 

Mgr. Pavla Kozáková, Mgr. Iva Jungová 
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Knihohrátky  

Dne 30. 9. 2024 se uskutečnila první schůzka školního čtenářského klubu. Tento klub je ur-

čený pro žáky 5.- 9. třídy základní školy. Vede ho Magda Šrůtová, Dana Rolfová a paní ředi-

telka Jana Knapová.   

Na první schůzku jsme se sešli před školou ve 13:30 a pěšky jsme došli pod Humprecht.  

Tam jsme dostali do dvojic papírky s křížovkou s 5 otázkami. Dvojice měly vyběhnout zá-

mecké schody, najít si určitou otázku, seběhnout a poté zapsat odpověď. Nešlo o rychlost, 

ale o správné odpovědi. Otázky byly např. na způsob: příběhy kde se zvířata chovají jako lidi 

a na konci nesmí chybět ponaučení (bajka). Když jsme měli všichni hotovo, tak nám vyšla 

tajenka – pověst. Poté nám paní ředitelka přečetla pověst o Humprechtu a studánce, ve které 

je podle pověsti had s korunkou, na konci nechybělo ponaučení. Když to paní ředitelka do-

četla, tak jsme se vydali hledat tu studánku. Cestou jsme našli nějakou sladkou odměnu a 

u studánky byla schovaná truhla, ve které byla také nějaká odměna. Poté jsme šli zpět ke 

škole a domů. A to byl konec první schůzky čtenářského klubu.   

Pokud se tam chcete přihlásit, tak se zapište na dveřích školní knihovny. Další schůzka se 

bude konat 21. 10. 2024 ve školní knihovně. Budou se vyrábět přáníčka ke Dni laskavosti, z 

vylisovaných listů. Já se přihlásím určitě :).  

                                                                                            Anna Adamová, 5. A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze osmého ročníku ve firmě Agrochov Sobotka, a. s. 

V rámci předmětu “Svět práce” jsme se se žáky 8. ročníku vydali na exkurzi do místní firmy 

Agrochov Sobotka. Tato návštěva nám poskytla jedinečnou příležitost nahlédnout do světa 

živočišné výroby a dozvědět se více o každodenní práci v zemědělství. 

Naší průvodkyní byla zootechnička Martina Mařanová, která nás provedla celým areálem 

a  podrobně nám vysvětlila, jak se starají o zvířata a jaké technologie a postupy používají.  
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Žáci byli nadšeni z možnosti vidět zvířata zblízka, byli svědky krmení nejmenších telátek a 

také je velice zaujala moderní kruhová dojírna, která zajišťuje vysokou efektivitu výroby. 

Tato exkurze byla velmi přínosná nejen pro rozšíření znalostí našich žáků, ale také pro jejich 

lepší pochopení významu zemědělství a živočišné výroby v našem regionu. Děkujeme firmě 

Agrochov Sobotka a paní Mařanové za jejich čas a ochotu nás provést a těšíme se na další 

podobné akce. 

   

 

 

 

 

 

     Ing. Lucie Kliková a žáci osmého ročníku 

 

Halloweenské běhací čtení 

  22. říjen, krásný sluníčkový den babího tereziánského léta vylákal 

kluky a holky ze 3. A na školní zahradu, kde si užili celé dvě vyu-

čovací hodiny. 

Halloweenské běhací čtení krásně propojilo tělocvik a čtení. Zá-

zemí si děti vytvořily ve venkovní učebně, na zahradě okolo ní bylo 

ukryto 31 malých papírových dýniček a na nich krátké příběhy 

s otázkami. Co dýnička, to jedno písmenko z abecedy.  

Děti je ve dvojicích hledaly, četly, odpovídaly a zapisovaly do her-

ních listů. Určitě byla potřeba perfektní spolupráce dvojic a 

dobré oči. V barevném podzimním listí se dýničky krásně schová-

valy. Všem se podařilo najít a odpovědět skóóóro na všechny otázky. 

Děti hra pobavila a kromě trénování čtení s porozuměním se docela i na-

běhaly a trénovaly i vytrvalost. 

           Mgr. Miroslava Drbohlavová 
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Den stromů, školní klub 

   



14 

Blížil se 14. říjen "Den stromů" a cesty našeho školního klubu směřovaly do Lesoparku 

Humprecht, kde jsme příjemně strávili podzimní odpoledne. Sledovali jsme barvy stromů, 

které dovede vyčarovat jenom podzim, aby nám i v chladnějším počasí, jež vystřídá léto, bylo 

hezky. Sbírali jsme spadané listí ze stromů, žaludy a kaštany. Následující den si děti z na-

sbíraných listů vytvořily stromy a zvířátka a měly radost, jak se jim to povedlo.  

   Bronislava Vodičková  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní družina - vítání podzimu 

Hola, hola, podzim na nás volá!!! 

Při procházkách pozorujeme podzimní přírodu, 

jak se mění, ze stromů na nás vykukují červená 

jablíčka, padá na nás barevné listí... 

Úterý 8. října 2024 bylo trochu jiné. Na školní 

zahradě jsme si opékali buřtíky, chleba, rohlíky, 

jablíčka. To byla dobrota!!! Dříve si ještě děti 

pochutnávaly na pečených bramborách. To jsme 

my dnes nestihli, tak až někdy příště...  

Buřtíky byly super!!! 

V. Valentová, P. Králová, A. Mocáková 
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Školní družina - muchomůrky 

 

S dětmi chodíme na pravidelné procházky, pokud nám to počasí dovolí. A takové krásné mu-

chomůrky červené rostou nedaleko naší školy za bytovkou ve Spyšovské ulici.  

Petra Králová 

 

Pozorovatelé ze školního klubu     

Na společných vycházkách se školním klubem moc rádi mimo jiné pozorujeme různé živočichy, 

hmyz a pavouky. Pro někoho někteří z nich nemusí být oblíbeným stvořením této planety, 

nicméně pro nás je zajímavé je potkávat a povídat si o nich. Zkrátka ne každý se narodí jako 

barevný motýlek, ale i ti ostatní mají svou krásu a najdou si své příznivce. A to je příroda 

kolem nás, nedílná součást našich životů. 

Bronislava Vodičková 
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Obrázky z jablíček 

Počasí nám zatím přeje, trávíme hodně času venku. Chodíme na procházky, běháme na hřišti, 

hrajeme hry. Při jedné procházce do městského parku nás překvapilo hodně spadaných jablí-

ček na zemi. Ochutnali jsme je, byla dobrá. „A co se dá z jablíček dobrého uvařit?“ To bylo 

dobrot! Ale jablíčka se dají využít i jinak. „A jak?“ 

„Co třeba z nich udělat obrázky v trávě?" „Jo, to by šlo." 

A tak se dětem moc povedla srdíčka, domeček, raketa, pyramida i ve 3 D tvaru, Linduška si 

postavila i své jméno. 

Jsou moc šikovní, udělali mi velkou radost. 
Věra Valentová 
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Návštěva Biografu Český ráj 

Jedeme do kina! 

V rámci festivalu Jičín–město po-

hádky vyrazila všechna oddělení 

družinky a školní klub na výlet. Ve 

středu 18. září 2024 jsme jeli do 

jičínského Biografu Český ráj na 

film OZI – HLAS PRALESA. 

Ozi je zvídavá a odvážná orangu-

tanka. Se svojí mámou a tátou žije 

v hlubokém deštném pralese. Ale 

jedné osudové noci propukne v lese 

požár a Ozi najednou zůstane na 

vše úplně sama. Dětem se film moc 

líbil a už se těší na další. 

 

V. Valentová, P. Králová, A. Mocáková, B. Vodičková Šafářová 
   

 

Prší, prší, jen se leje... 

Nám to ale nevadí!  Skládáme z papíru domečky, někoho prstíčky neposlouchají, pomáhá paní 

vychovatelka. Všichni jsme to zvládli, jsme moc šikovní. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Věra Valentová 

 

Začátek školního bylo krásné letní počasí, celé odpoledne jsme s družinou a klubem trávili 

venku. 

Svačinka na piknikových dekách na školní zahradě. 

Věra Valentová 
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Děkujeme všem rodičům a prarodičům za pomoc při vstupu dětí do školy a při adaptaci dětí 

ve školní družině a ve školním klubu. 

V. Valentová, P. Králová, A. Mocáková, B. Vodičková Šafářová 
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Halloweenská stezka 

 

Celý halloweenský týden jsme zakončili v pátek 25. října 2024 halloweenskou stezkou. 

Děti plnily na několika stanovištích různé úkoly a na kartičku dostávaly razítka. Na konci za 

odměnu dostaly děti sladkost (lipo) a kousek jablečného koláče, který jsem jim upekla. 

 Petra Králová 

Dýňové odpoledne s rodiči 

V úterý 22. října 2024 nás v družince navštívili rodiče. Společně s dětmi dlabali a vyřezávali 

dýně v átriu školy. To byly výtvory!!! Děkujeme všem rodičům, kteří si našli čas a přišli tvořit 

se svými dětmi. 
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Věra Valentová, Petra Králová 

Pečeme mumie 

I ve školní družině slavíme starý keltský svátek Halloween. V pondělí 21. 10. a ve středu 

23.  10. 2024 jsme v naší školní kuchyňce pekli MUMIE. Byla to fuška, namotat listové 

těsto na párek. Ale „sváča“ to byla výborná!!! 

Věra Valentová, Petra Králová 
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Příprava na halloweenský týden 

Barvili jsme temperami dýně, netopýry a duchy, které jsem dětem vylila ze sádry. Moc se to 

dětem povedlo. 

Petra Králová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Papoušci a jejich život 

Ve čtvrtek 24. října 

2024 navštívil ŠD a ŠK 

pan Jareš se svými krás-

nými papoušky. Děti se 

dozvěděly mnoho zajíma-

vostí o papoušcích a na 

konci vystoupení se 

mohly s papoušky vyfotit 

a koupit si malé suvenýry 

na památku. 

Petra Králová, Věra Va-

lentová, Alena Mocáková, 

Bronislava Vodičková 
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Okrskové kolo turnaje v minikopané  

Výběr starších žáků z osmých a devátých ročníků vyrazil v úterý 1. října 2024 do Jičína na 

okrskové kolo turnaje v minikopané. Po letech to byla možnost porovnat své sportovní výkony 

s ostatními. Turnaje se celkem zúčastnilo pět základních škol, které se mezi sebou utkaly 

systémem každý s každým v rozestavení 6+1. Jeden zápas se hrál 1x 16 min.  

Počasí bylo ryze podzimní. Déšť, vítr a teplota lehce nad 10 stupni o sobě daly znát. Sebe-

vědomí našich vybraných žáků bylo vysoké a předem pomýšleli na úspěch. Po prvním zápase, 

který dopadl remízou, bylo zřejmé, že to tak snadné nebude. Soupeři byli více disciplinovaní 

nejen ve hře, ale i v respektu k ostatním hráčům a rozhodčím. Po remíze a prohře přišla 

i  zasloužená výhra. V součtu všech získaných bodů kluci nakonec obsadili až 4. místo, což 

pro ně bylo zklamáním. 

Přehled výsledků: 

Název školy 1. 2. 3. 4. 5. Skóre Body Umístění 

1. ZŠ Jičín, 17. listopadu  0:2 2:0 1:1 3:0 6:3 7 3. 

2. ZŠ Jičín, Husova 2:0  2:0 0:0 0:0 4:0 8 2. 

3. ZŠ Jičín, Poděbradova 0:2 0:2  1:4 0:3 1:11 0  5. 

4. ZŠ Jičín, Železnická 1:1 0:0 4:1  3:0 8:2 8 1. 

5. ZŠ Sobotka 0:3 0:0 3:0 0:3  3:6 4 4. 
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Naši školu reprezentovali: Antonín Kopal, Adam Elebrant, Martin Svoboda, Tobiáš Holub, 

Jan Hampl, František Palička, Marek Pavlíček, Kryštof Pavlíček, Tadeáš Kubín, Maxmilián 

Heršálek a Lukáš Dušek.  

Mgr. Daniel Krejčík 

Okrsková kola florbalových turnajů 

V úterý 22. října 2024 se ve sportovní hale v Jičíně uskutečnil florbalový turnaj pro žáky 

6.  - 7. ročníků. Pět zúčastněných škol se utkalo systémem každý s každým o dvě postupová 

místa do okresních kol. Turnaj byl poměrně vyrovnaný, naši chlapci bojovali o každý bod, a 

tak ještě před posledním zápasem v turnaji byli ve hře o postupovou příčku. Kluci ale museli 

porazit svého soupeře – ZŠ Jičín, Železnická. Vstup do zápasu měli výborný a v polovině zá-

pasu vedli 2:0. Soupeř ale poté náš tým zatlačil a výsledek zápasu otočil ve svůj prospěch. 

Kluci tak obsadili konečné 4. místo, což pro ně bylo zklamání. 
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Naši školu reprezentovali: Nazar Fomenko (6. A), Jakub Janatka, Adam Ječný, Jakub Ška-

loud, Petr Ulrich (všichni 6. B), Jan Jirků, Šimon Konečný, Tadeáš Kubín, Petr Maruška 

(všichni 7. A), Kristian Bartoníček, Roman Šouta (oba 7. B). 

O den později, ve středu 23. října 2024 se na stejném místě konal také turnaj pro starší 

žáky (8.-9. ročník). Tohoto turnaje se zúčastnilo šest škol a i v tomto počtu se hrálo ligovým 

způsobem o dvě postupová místa do okresního kola. Hned od začátku turnaje bylo patrné, že 

to kluci nebudou mít se svými soupeři jednoduché. V této věkové kategorii se už totiž výrazně 

projevují dovednostní rozdíly mezi závodními hráči a hráči, kteří hrají florbal jen rekreačně. 

Kluci si sice dokázali vypracovat poměrně dost střeleckých příležitostí, ale jejich koncovka 

byla hodně slabá. To, že v pěti soutěžních zápasech vstřelili ze hry jen jeden gól, hovoří za 

vše. Na víc jak dvě remízy to v součtu výsledků nestačilo, a tak kluci obsadili zaslouženou 

poslední příčku. Účast na takovém turnaji je však rozhodně dobrou zkušeností a klukům to 

jasně ukáže, na jakých dovednostech musí ještě zapracovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši školu reprezentovali: Adam Elebrant, Tobiáš Holub, František Nebesář (všichni 8. A), 

Petr Šouta (8. B), Adam Bušek, Eduard Černý, Lukáš Dušek všichni (9. A), Jan Janatka, Šimon 

Jonáš, Petr Novák a Petr Škaloud (všichni 9. B). 

Radek Štaff 
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                              Prase divoké      

                                   Prase divoké může dorůst váhy vysoké.    

                                  Ve dne spí a noci zase řádí, drží se v tlupě se svými kamarády.   

                                  Jeho strava žalud jsem mu neschová s velikou radostí.    

                                  S jeho zbraněmi páráky a klektáky.    

                                  Prožene po lese i neukázněné Pražáky.  

Alžběta Macounová 5. B 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Natálie Nováková, 5. A 
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Anna Nebesářová, 6. A 
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